

DIARIO DE LA MARINA

EDICION DE LA TARDE

Inscripto como Correspondencia de segunda Clase en la Oficina de correos de la Habana

España

DE HOY

POST NUBLA.....

Madrid, Marzo 11.—Se ha restablecido por completo la tranquilidad en Valladolid.

Los establecimientos industriales y de comercio han vuelto a abrirse y la población presenta de nuevo su aspecto normal, y las autoridades locales han informado al Gobierno que ha desaparecido el temor de nuevos disturbios.

El servicio de seguridad, que desde que ocurrió el primer motín estaba a cargo de la guardia civil, ha sido confiado de nuevo a los guardias del Orden Público.

INTERPELACION

Ayer explicó el Sr. Muro, diputado por Valladolid, una interpeleación sobre los sucesos ocurridos en aquella ciudad castellana.

El orador republicano negó que los motines de Valladolid hubiesen revestido carácter político, y atribuyó su causa al malestar social originado por la carestía de los artículos de primera necesidad.

Hoy continuará el debate sobre la interpeleación del Sr. Muro.

ACTUALIDADES

El Heraldo de Cárdenas, comenta la resolución referente a los en ases de la siguiente manera:

Nuestros constantes lectores recordarán la campaña que hemos sostenido en unión del "Centro de la Unión Mercantil" de esta ciudad, secundando la iniciada por el Centro de Comerciantes e Industriales de la capital, con el fin de obtener del Gobierno se dejara sin efecto la disposición por la cual se ordenaba la destrucción de los envases mayores, ha dado al fin sus resultados.

Era por demás arbitrario y pugnaba contra la lógica natural tal disposición que coartaba en absoluto el derecho de propiedad, a la vez que originaba no pocas pérdidas al comerciante, haciéndole destruir envases que en buena cuenta le resarcían de algunas pérdidas.

La campaña emprendida por la importante asociación "CENTRO DE COMERCIANTES E INDUSTRIALES" de la Habana, secundada por el de esta ciudad, que con una constancia sin límites ha venido y viene trabajando en pro de nuestro comercio; campaña que fué acogida por la prensa en general y en la que no pequeña parte nos corresponde, ha dado sus satisfactorios resultados, como puede comprobarse por la disposición de la Secretaría de Hacienda que publicamos a la cabeza del periódico.

Como fuimos de los primeros en combatir aquella absurda disposición, tenemos ahora verdadera complacencia en recoger las celebraciones de que es objeto la Secretaría de Hacienda por haber reconocido y rectificado su yerro.

Según vemos en El Vigilante,

de Guanajay, allí "se trata a todo trance por los radicales de desesparar a las clases productoras, compuestas de cubanos y de españoles establecidos en diferentes ramos del comercio."

Con dicho fin—dice el colega Un comerciante—se ha pedido un inspector "especial" que se preste a los manejos de la Autoridad Municipal de Guanajay y que valiéndose de las deficiencias del reglamento para la fiscalización del impuesto, dé un "jaque" a los comerciantes de Guanajay.

En pocos días se han pasado cuatro o cinco visitas a algunos establecimientos como el del señor Patricio Sánchez, en el que se han cometido abusos tales como derramar por completo el contenido de algunos garraños de líquido alcohólico debidamente alcanforado.

El comercio de Guanajay debe revestirse de dignidad y dirigirse respetuosamente a los poderes públicos en demanda de protección y de justicia.

Lo cual es comentado por El Vigilante de esta manera:

Contra la opinión del comerciante que nos dirige la preinserta carta; casi estamos tentados a aconsejarles que en vez de protestar y revestirse de dignidad etc., etc; para nuestros comerciantes quizás sería más práctico que fueran a la Habana y le suplicaran al señor Gregorio Palacios, que le suplicara al señor Lazo, que le pidiera al señor Luis Pérez, que influyese sobre otras personalidades que dirigen la política radical en esta Villa, para que impetaran del señor Alcalde que este convenciesera a sus adláteres para que se dignasen admitir graciosamente el traspaso de sus establecimientos.

No creemos que nuestros particulares amigos los señores Palacios y Lazo tengan nada que ver con las vejaciones de que está siendo objeto el comercio de Guanajay por parte de un inspector "especial"; pues aun en el caso de que el Gobernador de Pinar del Río fuese hechura é instrumento de dichos señores, siempre habría que tener en cuenta que los inspectores no son nombrados por los Gobernadores de las provincias, sino por la Secretaría de Hacienda. ¡Cree El Vigilante que el señor García Montes está haciendo política radical!

Pues si lo cree y está en lo cierto, contra el Secretario de Hacienda habrá que clamar, y no contra los señores Palacios y Lazo, porque las ironías empleadas por El Vigilante contra radicales como esos resultan perfectamente ridículas. Un ex redactor de El Mundo, por ejemplo, podrá convertirse de la noche a la mañana en conservador recalcitrante, aunque nada tenga que conservar; pero el Sr. Palacios, el primer contribuyente de la Habana por fincas urbanas, está ya un poco duro para empezar ahora a hacer política, sentando plaza en el campo del radicalismo.

RUSIA Y EL JAPON

EL BOMBARDEO DE VLADIVOSTOK

En su día nos comunicó la Prensa Asociada el ridículo aparato del bombardeo del gran puerto ruso de la Siberia, Vladivostok, realizado por la escuadra japonesa el 6 del actual.

Los periódicos de Nueva York que acabamos de recibir contienen un parte de ese hecho, que ha servido para que los japoneses hagan un derroche de proyectiles de gran calibre, ninguno de los cuales causó el menor daño a la plaza ni a la escuadra surta en puerto.

El bombardeo duró cincuenta y cinco minutos, comenzando a la una y veinticinco de la tarde, y lo efectuaron cinco acorazados y dos cruceros, que supieron colocarse a honesta distancia de sus baterías, por lo cual éstas permanecieron silenciosas, no queriendo gastar la pólvora en salvas.

La escuadra japonesa llevaba la dirección de la isla de Askold, y se acercó al Este de la entrada de la bahía de Onssuri, a más de treinta y dos millas del Sudeste de Vladivostok. Al entrar en la bahía de Onssuri, la escuadra japonesa se formó en línea de batalla, pero quedó a una distancia no menor de cinco millas de la tierra.

Los buques japoneses dirigieron su fuego contra la población y las baterías de la costa, pero sin causar daño alguno, porque más de 200 bombas, cargadas de lidita, no llegaron a estallar.

Las baterías rusas, mandadas por los generales Voronetz y Artamonoff, no contestaron al fuego de los buques, esperando que se aproximasen, para aprovechar sus disparos.

Cesó el fuego a las dos y veinte de la tarde, retirándose la escuadra llevando la misma dirección que había traído.

Desde Vladivostok fueron vistos dos caza-torpederos cerca de la isla de Askold y otros dos próximos al cabo Middel.

Los buques japoneses estaban cubiertos de hielo.

Este ataque, que no causó pérdida alguna a los rusos, ha costado a los japoneses, en proyectiles, 500,000 francos ó 100,000 pesos.

La mayor parte de los proyectiles eran de cañones de 6 y 12 pulgadas.

Prevenida desde por la mañana la población de Vladivostok de la presencia de la escuadra enemiga y las probabilidades de un ataque, no mostró la menor inquietud.

Síntesis del ataque: mucho ruido y pocas nueces.

Vladivostok es el puerto militar más importante de las fronteras orientales del imperio ruso.

La ciudad, nueva y bellísima, se eleva sobre el perímetro que ocupa una pequeña villa asiática. Su nombre chino es Hai-Stan-Wai, que significa Dominador del Oriente.

Vladivostok es capital de la provincia ruso-siberiana de Primorskaia (ó del litoral) y no solamente es un gran puerto de mar, sino una plaza fuerte de primer orden.

Está situado al Sur, junto a la isla Mouraviev-Amonski, entre la bahía del Cuerno de Oro (golfo de Pedro el Grande) y la bahía del Amur (en el mar del Japon).

Los hoteles y casas de piedra tienden allí a reemplazar a las habitaciones de madera. Posee una escuela naval, un museo, una sociedad de exploraciones, sucursales de los bancos imperiales ruso y ruso-chino, grandes colegios de primera y segunda enseñanza, dos periódicos escritos en ruso y otros signos característicos de una avanzada civilización.

Puerto franco, Vladivostok tiene una rada espaciosa, bien abrigada y muy

defendida, en la que pueden fondear hasta cincuenta y cinco buques de alto porte; desgraciadamente, durante los meses de invierno la rada se halla helada por completo y se suspende por consiguiente el tráfico.

Vladivostok, que antes de 1860 era sólo un aduar de pescadores manchures, tiene hoy un gran movimiento de importación y exportación, y es ya una ciudad floreciente, llamada a ser un puerto de primer orden dentro de la esfera comercial. Así lo hace esperar el hecho de formar uno de los extremos del ferrocarril Transiberiano.

EN EL TEATRO DE LA GUERRA

LOCAS NOTICIAS

Escasas son las noticias sobre la guerra que se contienen en los periódicos de Nueva York hasta el día 7. Aludiendo a esa escasez dice un telegrama de San Petersburgo, que no causa allí extrañeza. Los rusos ejecutan metódicamente sus planes, y la ocupación del país por sus tropas no se espera hasta dentro de algunas semanas.

A lo sumo ocurrirá estos días alguna que otra escaramuza en el Norte de Corea.

MARCHAS Y CONTRAMARCHAS

El corresponsal del Times de Londres en Tokio, dice que los rusos que habían avanzado hasta el río de Anjou se han retirado hacia el río Yalú.

Otro despacho de la misma procedencia y a igual periódico, dice que los rusos enviados desde Vladivostok hacia la bahía de Possiet han pasado el río Taumey, al sur de Ungkwin y de Hoiyang. Esta declaración desvirtúa las noticias que han corrido referentes a un desembarco de los japoneses en la bahía de Possiet.

Despachos procedentes de Seoul, del día 5, informan que los rusos han dejado la plaza de Anjou y se han retirado hacia el norte, pasando por Ponk Yehen.

Noticias de Vladivostok, enviadas a San Petersburgo con fecha 6 dicen que los japoneses han desembarcado en la bahía de Plaksin (sobre la costa este de la Corea septentrional), avanzando hacia Mouzan, a 215 millas de Geusan, con objeto de dirigirse desde allí a Houn-Tchoum sobre la orilla derecha del río Toumen, a casi 100 millas al oeste de Vladivostok, y amenazar el flanco de las fuerzas rusas.

A fin de oponerse a este movimiento, un puesto avanzado ruso, compuesto de 1,500 hombres, después de atravesar el río Touman, avanza para ocupar a Koryoung, sobre este río, que es una población fortificada, ocupando los senderos por los cuales deben pasar los japoneses.

Insorman de San Petersburgo que los exploradores cosacos han tenido noticia de que la columna japonesa que desembarcó en la bahía de Plaksin ha sido detenida por las avalanchas de nieve en los desfiladeros de las montañas que separan a Corea de la Manchuria. Agregan dichos exploradores que la tercera parte de la columna se compone de enfermos, y supónese que los japoneses emprenderán la retirada para buscar un camino más accesible.

PREVENCIÓN

Le Matin, de París, ha recibido un despacho de Puerto Arturo diciendo que no se dé crédito a las noticias que anuncian desembarcos en ciertos puntos de la costa, pues casi todas las bahías se encuentran bloqueadas por los hielos.

SIN NOVEDAD

El Eco de París ha recibido un despacho de San Petersburgo diciendo que

los trenes marchan sin interrupción entre Moukden y Puerto Arturo, y que el telégrafo funciona perfectamente.

FREDICCIÓN

Una respetable persona, que se estima como una autoridad en asuntos marítimos, escribe a Las Noticias, de San Petersburgo, que Corea será para los japoneses una ratonera, y agrega que "ni la centésima parte de los Napoleones amarillos, saldrá de allí con vida."

BARCO JAPONÉS PERDIDO

El informe del general Pflug, jefe del Estado Mayor del virey Alexieff, diciendo que se han visto los mástiles de un crucero japonés sumergido cerca de Chemulpo, confirma la hipótesis de que los japoneses ocultan cuidadosamente sus pérdidas.

LOCOMOTORAS

Se han remitido desde la Rusia Europea numerosas locomotoras de gran velocidad al ferrocarril Transiberiano.

LA ESCUADRA JAPONESA

Créese en Puerto Arturo que la escuadra japonesa ha recalcado en sus puertos con objeto de aprovisionarse de carbón.

50,000 JAPONESES

El corresponsal del Eco de París en San Petersburgo dice que, según la opinión de un individuo del Estado Mayor general, no deben haber desembarcado en Corea más que unos 50,000 japoneses. Los transportes japoneses

tienen mala distribución y no pueden recibir a bordo más de 800 hombres cada uno. El último desembarco se verificó en Puerto Sozareff.

Los japoneses fortifican a Sing-Yang y envían tropas de refuerzo.

EL PRINCEPE LUIS NAPOLEON

El príncipe Luis Napoleon, que mandaba una brigada rusa en el Cáucaso, ha llegado a San Petersburgo.

Créese que se le confiará un importante puesto en la frontera. El príncipe ha sido recibido el día 6 en audiencia por el Czar, a quien pidió un puesto para la guerra.

ESPIONAJE

En Croustadt han sido detenidos cuatro espías japoneses.

6,000 MILLAS DE LINEA TELEGRÁFICA

Comunican de San Petersburgo que se ha establecido una comunicación telegráfica directa entre el cuartel general del virey Alexieff con Moukden y San Petersburgo. Este es el circuito teleográfico más largo del mundo, pues recorre una distancia de 6,000 millas, cuando la comunicación directa entre Londres y Teherán, que se ha considerado hasta hoy como la más larga, solo cuenta 5,000.

LA ESCUADRA DE VLADIVOSTOK

Un despacho de Tokio, del día 5, comunica que un vapor austriaco llegado a Hakodate, procedente de Vladivostok, anuncia que la escuadra rusa salió de este último puerto el día 29

PRODUCCION AZUCARERA DE LA ISLA DE CUBA.

ZAFRA DE 1903-1904.

ESTADO de la producción y existencia de azúcares hoy día 29 de Febrero de 1904, comparada con igual fecha de 1903:

Table with columns for 1903 and 1904, sub-columns for Sacos and Toneladas, and rows for EXPORTACION and EXISTENCIAS.

Habana, 29 de Febrero de 1904.

JOAQUÍN GUMÁ.—FEDERICO MEJER.

Nota.—Sacos de 320 libras.—Toneladas de 2,240 libras.

Advertisement for Muselinas inglesas y francesas, featuring a diamond-shaped logo and text in English and French.

Advertisement for Teatro de Albisu, Gran Compañía de Zarzuela, featuring the play 'El Rey que Rabió'.

Advertisement for Teatro de Albisu, Gran Compañía de Zarzuela, featuring the play 'El Rey que Rabió'.

Advertisement for Precios por cada tanda, listing prices for various items like Grilles, Palcos, Luneta, etc.

Advertisement for Jarabes de Frutas, promoting a health product.

Advertisement for La Primavera, a clothing store.

Advertisement for La Primavera, a clothing store.

Advertisement for Teatro Alhambra, featuring a zarzuela company.

Advertisement for G. Ramentol, El Trianton, a clothing store.

Advertisement for Colossal Surtido de Sombreros de Panama, 'Hats Store'.

Advertisement for Colossal Surtido de Sombreros de Panama, 'Hats Store'.





14 España: circunstancias que, reunidas todas, no pueden menos de descontentar a los habitantes de América...

Por fin, y aunque os admire, Fernando VII, en los años 1825 y 1826, cuando ahorcaba en la plaza de la Cebada a Riego...

Nada de eso bastaba, no era eso lo que ellas querían; lo que deseaban era regirse y gobernarse así mismas...

Desgraciadamente ni el conde de Aranda ni el príncipe de la Paz, fueron oídos, y persistió el sistema de considerar como provincias de España aquellos lejanos territorios...

Tuvo su independencia que ser al fin reconocida por España, y desde el año 35 hasta el 70 admitió la soberanía de aquellos pueblos...

En 1848, Narciso López selló del Sur de la Florida para invadir la isla de Cuba, al frente de varios insurrectos...

siempre que la legislación federal les impedía prohibir las expediciones de filibusteros que salían de Tampa y de otros puertos de la Florida.

Y a todo eso, el vicio del sistema continuaba en pie. Las Cortes de Cádiz, llenas de patriotismo, quisieron atraerse el amor de los españoles de América.

Por fin, y aunque os admire, Fernando VII, en los años 1825 y 1826, cuando ahorcaba en la plaza de la Cebada a Riego...

Nada de eso bastaba, no era eso lo que ellas querían; lo que deseaban era regirse y gobernarse así mismas...

Desgraciadamente ni el conde de Aranda ni el príncipe de la Paz, fueron oídos, y persistió el sistema de considerar como provincias de España aquellos lejanos territorios...

Tuvo su independencia que ser al fin reconocida por España, y desde el año 35 hasta el 70 admitió la soberanía de aquellos pueblos...

En 1848, Narciso López selló del Sur de la Florida para invadir la isla de Cuba, al frente de varios insurrectos...

Comidilla

Los pinos de la Isla de Pinos están verdes para nosotros. Hace poco tiempo se aseguró, y creo que oficialmente, que la Isla de Pinos era tan nuestra como nuestras desdichas...

Este casi, a lo que infiero, es peral y trae pero. Solo se diferenciará en que en el nuevo aparecerán algunas cláusulas por las que se ofrece protección a los ciudadanos americanos...

La diferencia es tan poca, que casi el pero no chocará. Antes de ser discutido en el Senado el nuevo convenio encontrará vigorosa oposición en el seno del comité de Relaciones Exteriores...

El caso del primer pero es la madre del cordero, que bala anexion a gritos si Quesada hace pinillos. El senador Peourose les ha asegurado que está dispuesto a tomar la iniciativa en favor de la solución que proponen...

Por ese pero, Peourose! Pues si ese Peourose no se propasa posando el peso tan de paso, que lo pose! Ha dicho Mr. Peourose que tiene la seguridad de que le apoyará un número suficiente de senadores...

Nos quita en esta campaña nuestra única colonia; más tarde ¡Finis Polonia! (Morro, palos y cabañal). También ha manifestado confianza Mr. Peourose en la mayoría de los miembros del Congreso...

El carnaval se despidió y resplandeció con más brillo en sus últimos destellos. Por eso el baile de noche en los elegantes salones del Ateneo, era una página alegre y encantadora de esta magnífica temporada...

EL BAILE DEL ATENEO

El carnaval se despidió y resplandeció con más brillo en sus últimos destellos. Por eso el baile de noche en los elegantes salones del Ateneo, era una página alegre y encantadora de esta magnífica temporada...

Entre los disfraces predominaba el de japonesa. Yo hubiera dado el premio de elegancia y buen tono a una japonesita que a las once bailaba con mi estimado amigo Enrique Nápoles Fajardo...

femenino siempre es bello, y toda mujer es hermosa lo es principalmente por el hecho de ser mujer. Y volviendo al carnaval, y a lo entretenidos que son los bailes de máscaras...

No se a qué hora acabó el baile: pero a media noche cuando me retiré, era cuando estaba más animado el salón grande del Ateneo.

MONTECRISTO.

Si tienes tu casa lo bueno, no lo busques en la ajena. Dígalo la cerveza LA TROPICAL, que es la mejor que se conoce.

FIESTA ALEGRE...

JAI-ALAI

Los blancos, Vicandi y Olaz, se encontraron ayer por la noche en frente de los hermanos Alberdi, que vestían de azul, para reñir el primero de los anunciados a veinticinco tantos.

Navarrete se llevó la primera quiniela que le correspondía por turno a \$4.98. Mientras la reñía cantó la siguiente coplita: Para jugar a conciencia nos es preciso fumar cigarrillos de La Emeucacia de Eucalyptus pectoral.

Y conste que lo dicho y cantado por Nicasio es una verdad irrefutable. Petit y Machin de blanco debían de entenderse, en el segundo a treinta, con los azules Escoriaza y Navarrete chico, que ya es un chico que no chiquitillo, a juzgar por la seguridad y aplomo con que retorna de la mala vida pasada...

El juego infernal de del Valle de Pas defraudó toda esperanza, pues al entrar en la tercera decena, los azules habían alcanzado una ventaja de nueve tantos sobre el bando blanco. El partido murió como había nacido; Petit no pudo equilibrarse ni un solo momento. Machin cubrió su lugar con la fiereza de costumbre.

Boletos azules, a \$3-92. La segunda quiniela el amigo Sopitas, a \$4-04. También nos cantó otra copla de más gusto que la de Don Nicasio: Hoy se juega de revés con perfecta perfección, si se fuma a precaución algún cigarrillo, pues, de ese papel japonés de Eucalyptus del Japón.

FRONTÓN JAI-ALAI.

El programa de los partidos que se jugarán el domingo, a la una de la tarde, es el siguiente: Primer partido, a 30 tantos: Yurrita y Ayesarín, blancos, contra Gárate y Michelena, azules.

Segundo partido, a 30 tantos: Eloy y Arnedillo, blancos, contra Urrutia y Trece, azules. A la terminación de cada partido se jugará una quiniela. El espectáculo será amenizado por la Banda de la Beneficencia.

Base-Ball

A esta cifra alcanzan los akuns que ha recibido el club Almendares de su contricante el Habana. Ayer, a pesar de haber jugado espléndidamente el campo de la novena defensora de la enseña azul, no por eso dejó de recibir por cuarta vez los fatídicos nueve ceros.

HABANA B. B. C.

Table with columns: JUGADORES, V. al bat., Carreras, Bases hits, S. hits, E. Jugadores, Asistencias, Errores. Rows include R. Valdés S. S., S. Valdés 2º b., V. González 1º b., H. Hidalgo CF., H. Padrón 3º b., G. González C., G. Cárdenas R F., C. Royer C., A. Arcaño L. F.

ALMENDARES B. B. C.

Table with columns: JUGADORES, V. al bat., Carreras, Bases hits, S. hits, E. Jugadores, Asistencias, Errores. Rows include M. Prats R. F., M. Quintero C., F. Morán L. F., R. Govantes 3º b., A. Cabrera 2º b., M. Alfonso 1º b., R. Petit S. S., J. Romero C. F., J. Viollá P.

ANOTACIÓN POR ENTRADAS

Habana... 1 1 0 0 0 0 0 0 - 2 Almendares... 0 0 0 0 0 0 0 0 - 0

SUMARIO

Stolen bases: por R. Valdés, S. Valdés y G. González 2. Double play: Almendares 2, uno por Viollá, Cabrera y Alfonso, y otro por Petit, Cabrera y Alfonso; Habana 1, por Hidalgo y V. González. Innings jugados por los pitchers: por Viollá 9; por Royer 9.

NOTA.

En el score del Almendares solo aparecen 26 buenas jugadas por haber sido declarado "out" el jugador S. Valdés al ser tocado por la bola bateada por él.

NOTA FINAL.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

NOTA FINAL.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

NOTA FINAL.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

NOTA FINAL.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

NOTA FINAL.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

NOTA FINAL.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

NOTA FINAL.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

NOTA FINAL.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

NOTA FINAL.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

NOTA FINAL.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

NOTA FINAL.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

nito "duo de los paraguayos" de la zarzuela El año pasado por agua. Un atractivo más.

PUBLICIONES EN EL NACIONAL. - Un gran éxito obtuvo anoche en el Nacional la Compañía Ecuestre y de Variedades que dirige el conocido y popular empresario don Manuel Publiones.

Todos los artistas que tomaron parte en la función fueron aplaudidos. Para hoy, con nuevo programa, se anuncia la segunda función. Y el domingo, gran matiné.

No hay mal que por bien no venga. - Ayer encontré a Ferradas, y al consultarle una duda, me pegó cuatro patadas..... frente a casa de Cernuda, y lo hubo de agradecer que a golpes me obligó a entrar en donde pude comprar la máquina de coser de la Joya del Hogar!

-Adios! -Te marchas? -Sin duda; voy en busca de Ferradas que me dé cuatro patadas frente a casa de Cernuda!

ESTA NOCHE. - La novedad en la función de esta noche en el popular coliseo de la calle de Consulado es el debut de la notable pareja Hill y Hill, que ha sido contratada por la empresa. Entre las bailes que ejecutará tan aplaudida pareja figura el Cake-walk. Hill y Hill harán su debut al terminar la representación de la zarzuela El domingo de la Vieja, que irá en segunda tanda.

Para cubrir la primera y tercera tanda se han elegido las obras Buffalo Expedition y Los apuros de don Jaime. Siguen los ensayos de Rusia y el Japón.

CIRCO NACIONAL. - Los valerosos y aplaudidos acróbatas hermanos Pérez han formado una gran Compañía Ecuestre y de Variedades para ofrecer una serie de funciones en esta ciudad. Con artistas conocidos por nuestro público está organizada dicha Compañía.

Para mañana se anuncia su debut. El Circo está situado en la calle de San Ramón, esquina a Romay, barrio de Aterás. Los precios serán módicos. Deseamos gran prosperidad a los nuevos empresarios.

LA NOTA FINAL. - Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Los maridos terribles: Hay momentos - exclama la esposa - en que quisiera tener alas, ser pájaro! Y yo escopeta! - contesta indignado el marido.

Berzas...

Cye oh pueblo! que al voto te consagras: aunque el derecho ejerzas y ganes la elección, te darán berzas, y tu cocine que comerá las magras! Cuando triunfe por tí tu candidato te ha de poner las magras en el plato! Las magras! ¡el espectáculo! Solo berzas comieron tus abuelos aunque a miles gallearon votaciones; y si en las elecciones un elector triunfó por malos modos te roerá los codos, y él roerá las magras. No te fuerzas

EL CORREO DE PARIS

GRAN TALLER DE TINTORERIA con todos los adelantos de esta industria, se tiñe y limpia toda clase de ropa, tanto de Señoras como de caballeros, dejándolas como nuevas, se pasa a domicilio a recoger los encargos avisando al Teléfono 630, y esta casa cuenta con dos suaves para comodidad del pueblo, Bernaza 22, La Francisca, y Egipto 13, La Palma, los precios arreglados a la situación.

...y Magras!!!

que solo te verás libre de berzas con trabajo y ahorro. Qué cómo ahorrarás? Escucha, porro! Te compras una máquina (Sin duda en casa de Cernuda) y ya puedes coser perfectamente; la Joya del Hogar te cuesta un peso, un peso nada más semanalmente y a más sin fiador. Digo por eso que si a coser con ella te consagras haz de comer en vez de berzas, magras!!!

La Joya del Hogar, la única máquina de coser para los hogares pobres, es cierto que la vendemos solo por un peso semanal y sin fiador. Alvarez, Cernuda y Compañía OBISPO 123

ANUNCIOS

Primitiva Real y Muy Ilustre Archicofradía de María Sma. de los Desamparados. El domingo 13, a las nueve de la mañana, se celebrará solemnemente misa reglamentaria correspondiente al 2º Domingo de este mes. Lo que se avisa para conocimiento de los Sres. hermanos.

Habana 11 de Marzo de 1904. - Nicanor Trocoso, mayordomo. 2331 211-2m12

Primitiva Real y muy Ilustre Archicofradía de Mª Stma. de los Desamparados. Por gracia extraordinaria de S. S. el Papa León XIII, ha sido declarado "Privilegiado" el altar de la Santísima Virgen de los Desamparados en la Parroquia de Monserrate, Lo que se anuncia para conocimiento de los fieles.

El Mayordomo, NJCANOR S. TRONCOSO. 2482 1 M

SE HA EXTRAVIADO hace dos días, una corchera, le falta la uña de un dedo, le suplico al que la haya encontrado la entregue en Amistad 24, altos, y será gratificado generosamente. 2377 1ul-3m12

NOTICIA IMPORTANTE. VENTURA Ex-socio del "Paquete Barcelonés". Se ha trasladado a la calle O'Reilly num. 108, donde ha abierto una gran Peletería titulada:

MI PAQUETE, y avisa a sus numerosos clientes que lagan una visita a su nueva casa, con la seguridad de que saldrán bien servidos como él lo tiene acreditado, con que no olvidarse que VENTURA se halla en O'REILLY 108

PELETERIA 2805 15c1211

GATICOS DE ANGORA. Muy finos, blancos y pardos, se venden en GALIANO 99, altos, entrada por San José. 2159 15-3M

Se desea para el Vedado una cocinera que ayude a los quehaceres de la casa para un matrimonio solo. Se piden referencias. San Rafael 61. 2815 2m-11 2f-11

Dr. Palacio. Cirujía en general. - Vías Urinarias. - Enfermedades de Señoras. - Consultas de 11 a 2. La Laguna 98, Teléfono 1342. C-411 20 Fb

UNA PREGUNTA. ¡APRECIA V. SU VISTA! ¡Oh! muchísimo. Pues compre PIEDRAS del BRASIL en elegantes armaduras. Lentas, Espejuelos de oro, aluminio, níquel y unas enchapadas garantizadas por 15 años CON PIEDRAS DE 1

LA CASA DE CONFIANZA El Almendares, OBISPO 54 c336 alt 26-10 F

Serpentinas. Confetti. Caretas y Guantes. Gran surtido y a precios que nadie puede competir.

LA ROSITA SEDERIA Y ROPA, GALIANO 128, TELEFONO 1232. C-385 alt 15-16F

Imprenta y Estereotipia del DIARIO DE LA MARINA. NETUNO Y ZARZUELA